

**Znak sprawy: RBK. 271.16.2024**

**Identyfikator postępowania**

**ocds-148610-7c0604fd-1834-11ef-a7c1-72acb4a2af8f**

**Zamawiający:**

Gmina Gozdowo  
ul. Krystyna Gozdawy 19  
09-213 Gozdowo

**Wszyscy Wykonawcy**

### **Odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące treści SWZ**

**Dotyczy zadania pn. „Montaż oświetlenia na terenie gminy Gozdowo”**

Zamawiający informuje, iż Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

#### **Pytanie 1**

Prosimy o informacje czy zadanie obejmuje obsługę geodezyjną inwestycji a jeśli tak, to po czyjej jest stronie; Wykonawcy czy Zamawiającego?

#### **Odpowiedź 1**

Zadanie nie obejmuje obsługi geodezyjnej inwestycji.

#### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający posiada mapy z naniesionymi punktami gdzie mają być zamontowane przedmiotowe lampy?

Jeśli tak to prosimy o ich udostępnienie.

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający nie posiada mapy z naniesionymi punktami gdzie mają być zamontowane przedmiotowe lampy.

Wójt Gminy Gozdowo

/-/

Dariusz Kalkowski